

我市召开媒体代表座谈会，勉励广大媒体工作者

传播正能量 激扬精气神 为南通高质量发展营造良好舆论氛围

晚报讯 昨天，我市召开媒体代表座谈会。市委书记吴新明参加会议，希望广大媒体工作者坚持正确政治方向、舆论导向、价值取向，做正能量的生产者、主旋律的谱写者，为奋力推进中国式现代化南通新实践提供更有力的智力支持和舆论支持。

座谈会上，8名驻通媒体、网络人士代表围绕自身工作实际交流心得体会、提出建议。吴新明认真听取发言，并就相关问题与大家展开深入交流。他说，长期以来，大家用笔尖、镜头、话筒记录南通城市发展，用网言网语传递基层声音，是我市改革发展的“见证者”、政策解读的“发布者”、社情民意的“沟通者”，为全市高质量发展作出了积极贡献。特别是近期“苏超”联赛激战正酣，大家以赛事为支点，各展所长、开拓创新，推出精彩报道，推动足球魅力和城市风采激情绽放，传播了南通好声音、展示了南通新形象。

在介绍了南通经济社会发展情况后，吴新明说，当前，南通正深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，处在冲刺“十四五”、谋划“十

五五”，推动高质量发展的关键时刻，迫切需要进一步凝聚各方力量、营造良好氛围。希望大家当好正能量的传播者，把住方向、守住底线、扛起责任，加大主题宣传，唱响主旋律，同时围绕经济发展、民生改善、基层治理等鲜活实践，用好“苏超”赛事热度，进一步深度挖掘南通文化标识、历史底蕴和城市亮点，让更多人了解南通、关注南通、支持南通，让正能量成为大流量，好声音成为最强音。希望大家当好舆论监督的促进者，聚焦群众急难愁盼、发展堵点难点，客观真实反映问题，提出建设性意见，助力解决问题、推动发展。希望大家当好城市形象的塑造者，厚植主人翁意识，各展所长、献计出力，更好展现南通历史文化底蕴，挖掘和宣传自然环境之美、创业生态之优、发展活力之劲，发挥好南通形象代言人、社会治理参与者、清朗空间维护员的重要作用。市委、市政府将主动接受监督，及时沟通交流，与大家在双向奔赴中相互成就。

市委常委、宣传部部长陈冬梅主持座谈会。市领导任新峰参加会议。

记者朱文君

2025年南通慈善网络募捐活动启动 相关工作专题部署

晚报讯 昨天，我市召开2025年南通慈善网络募捐暨“大手牵小手一起向未来”慈善一日捐活动动员部署会，传达贯彻上级专题会议精神，动员全市上下积极参与慈善事业，为促进共同富裕、增进民生福祉作出积极贡献。

今年，省慈善总会联合腾讯公益继续举办第四届慈善网络募捐江苏专场，腾讯公益在全省投入2000万元用于配捐激励，我市同步参与，目前已在腾讯公益平台上线15个项目，涵盖助学、助医、助困、助力乡村振兴等，募捐

将持续至10月底。我市“大手牵小手一起向未来”慈善一日捐活动也同步开展，所募善款将用于特殊困难未成年人关爱、助医、助困等慈善项目。

会议要求各地高度重视、精心组织，深入宣传发动，让更多人关注慈善、支持慈善、参与慈善。发挥慈善文化的引领作用，凝聚慈心善行，让发展成果更多更公平惠及特殊困难群众。创新和完善慈善方式，进一步做优捐赠场景、做大捐赠人群、做实基层阵地，努力让慈善成为一种生活方式。记者张亮

通大附院专家直播科普“神镜”技术 单场吸引超5万网友观看

晚报讯 昨天下午，在第8个中国医师节到来之际，南通大学党委常委、副校长，南通大学附属医院党委书记，神经外科专家施炜教授，南通大学附属医院神经外科主任医师徐希德应邀共同做客南通报业传媒集团·南通名医团直播间，以“神镜入微、精准领航”为主题，为广大市民带来一场关于神经内镜手术的科普直播，短短一个多小时吸引超过5万名网友在线观看，刷新了南通名医团视频号直播的流量新高。

神经内镜到底是啥？真能像“镜子”一样照清大脑内部吗？与传统开颅手术相比，神经内镜手术有啥区别？哪些病适合做神经内镜手术？通大附院的神经内镜技术真能和上海、

北京等国内知名大医院比肩吗？围绕广大江海百姓关心的热点问题，施炜、徐希德两位专家进行了详细科普，他们结合具体生动的案例，为网友们深度解密神奇的神经内镜技术。

记者了解到，通大附院是苏中苏北地区最早开展神经内镜手术的医院，早在2011年就成功开展首台神经内镜手术，比省内很多医院早5年，目前年均开展内镜手术300余台；2015年成为全国22家“中国医师协会神经内镜医师培训基地”之一，至今已为全国20个省份培养了120名医生。截至目前，通大附院神经外科已有近10名医生能独立开展神经内镜手术，覆盖从儿童脑积水到老年颅底肿瘤的全年龄段疾病。记者冯启榕

吴新明在接访信访群众时要求 走好新时代党的群众路线 依法依规维护群众合法权益

晚报讯 昨天，市委书记吴新明到市信访局接访，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，走好新时代党的群众路线，用心用情解决群众急难愁盼问题，依法依规维护人民群众合法权益，确保全市社会大局和谐稳定。

在接待通州区某企业来访群众时，吴新明认真记录访情，仔细了解问题缘由、倾听群众诉求，与有关部门和属地负责同志一起研究解决办法，要求属地政府加强统筹协调，明确责任主体，细化解决措施和推进路径，全力

维护企业员工合法权益。

在接待崇川区某企业股东委托人时，吴新明认真听取相关诉求，与法律专家深入讨论，现场研究解决方案，要求属地强化主体责任，加强会商研判，积极盘活资产、促进发展，协助企业依法做好后续相关工作。

吴新明强调，信访工作是送上门的群众工作，要坚持和发展新时代“枫桥经验”，深化信访问题源头治理，特别是对面上存在的倾向性、普遍性问题，要举一反三、以点带面，推动全领域摸排化解，为南通高质量发展营造和谐稳定的社会环境。

记者朱文君

传承抗战精神 奋进复兴征程 纪念抗战胜利80周年专题展览 亮相南通多场馆

晚报讯 为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年，昨天，“传承抗战精神 奋进复兴征程”纪念抗战胜利80周年专题展览在南通市行政中心、南通革命纪念馆、南通方志馆同步开展，以丰富史料与严谨叙事带领观众重温那段浴血抗争的峥嵘历史。

据悉，本次展览由中国人民抗日战争纪念馆、中共南通市委宣传部、中共南通市委党史工作办公室、南通市退役军人事务局、南通革命纪念馆联合举办，并精心策划了“抗战时期的人民军队”和“南通地区抗日战争史”两大主题。

其中，“烽火抗战——抗战时期的人民军队”展览由中国人民抗日战争纪念馆提供展览资源，由南通革命纪念馆引进后适当精简加工而成。展览共分六个部分，采用总分总的结构形式，全面展现了在东北、华北、华中、华

南敌后战场开辟和巩固的过程中，党领导的抗日武装不断发展壮大，在敌后战场上奋勇杀敌，为抗日战争的胜利立下不朽功勋的史实，揭示了“坚持党指挥枪、建设自己的人民军队”是历史的必然，坚持党的绝对领导是人民军队永远不变的军魂。

“壮丽史诗——南通地区抗日战争史专题展”则聚焦南通本地抗战记忆。南通所在的苏中根据地是全国19个抗日根据地之一。抗日战争时期，新四军与南通人民并肩作战，相继开展反摩擦、反“扫荡”、反“清乡”、反据点斗争，创造了在平原水网地区长期原地坚持的辉煌战绩，取得了抗日战争的最终胜利。该展览共分十章，以时为序编排，首次对南通抗日战争历史进行全景式呈现，部分资料为首次公布。展览注重宏观背景与地方特点的融合，以严谨的叙事、丰富的史料展现了一幅军民团结、同仇敌忾、英勇顽强、浴血抗争的历史画卷。通讯员通史轩



昨天，在通州区川姜镇新江海河拍摄的通海港区——通州湾港区疏港航道双桥枢纽项目建设现场。据悉，该工程预计年内完成全部闸室墙封顶，建成后将显著提升通州湾区疏港能力。

记者许丛军